
The Bovey Tracey & Chudleigh Practice 

Friends & Family Survey Results 

Month:   October 2023 

Please see our Friends & Family Survey results for this month below, with 92% of patients rating us 

as good or very good.  

 

Below are a few of the comments received: - 

Response #1: 
Very attentive nurse, looked after me well, took great care, explained everything clearly . 

Response #2: 
Put at ease by friendly nurse 

Response #3: 
Perfect, no wait, pleasant interaction with the practitioner. 

Response #4: 
I feel tremendously grateful for the great service I receive from my GP practice. I have a few 
medical problems but I experience a very caring watchful eye as I am monitored so often. 
On the occasions I have needed to speak to a GP I have always found it easy and I have 
never been passed onto a different health professional. Good job I say when I hear of so 
many friends not able to get in to see a GP. Thank you. 

Response #5: 
I felt that I was listened to well and offered support during my conversation with the doctor. 
She was very compassionate and kind. 

 


